



# 幼儿园、民办中小学收费标准公布

自8月27日无锡市物价局会同市教育局联合公布2013年公办小学、初中、普通高中收费标准后,为方便市民全面了解教育收费政策,近期,物价局又梳理了全市幼儿园和民办中小学收费标准,向社会和广大市民公布。

匡笠

## 市区公办幼儿园

目前,无锡市区公办幼儿园类别分为省优质园、市优质园、市合格园。保育教育收费标准仍按省优质园(省示范园)440元/生·月、市优质园(市一类)350元/生·月、市合格园260元/生·月收取。个别办学条件较好,且已经市物价局、教育局批准上浮保育收费标准的幼儿园,仍按原标准执行。

## 民办幼儿园

按照不以营利为目的的原则,由民办幼儿园根据保育教育成本合理确定,报当地价格主管部门、教育行政部门备案后执行。

无锡市属三所公办幼儿园(无锡市实验幼儿园、无锡市机关幼儿园、无锡市妇联

少数无财政拨款的公办幼儿园保教费收费标准,在同等级公办幼儿园保教费收费标准基础上可以上浮,上浮幅度最高不超过20%。公办幼儿园为未满三周岁婴幼儿提供早期保育教育服务的,收费标准可在正常保育教育费标准基础上上浮50元/生·月。

实验托幼中心)保教费标准为550元/生·月。其他幼儿园的收费标准按管理权限由各区物价局负责在其政务网站公布,市民可登录各区物价局网站查询,或拨打各区物价局咨询电话询问。

## 民办中小学

具体收费标准不一:

南长区金城小学1350元/学期,主要招收新市民子女;江淮民工子女简易学校小学部1300元/学期、中学部1500元/学期;南长区清和学校小学部950元/学期、中学部1150元/学期;锡山区春蕾学校1200元/学期;东港蠡国小学1200元/学期;惠山区堰桥街道长安外来民工子弟小学800元/学期;洛社张镇外来民工子弟小学800元/学期;惠山区华锐实验小学2000元/学期;无锡市侨谊实验小学5500元/学期;无锡市金桥双语实验小学5500元/学期;无锡市洛社

新开河实验学校小学部4000元/学期、中学部5500元/学期;无锡外国语学校小学部5000元/学期、中学部6000元/学期;无锡育才中学6000元/学期;无锡市吴风实验学校4700元/学期,该学校由原梅村实验学校更名;无锡民办辅仁中学6000元/学期;无锡市大桥实验学校小班化7000元/学期、初中部6000元/学期、高中部6500元/学期;无锡市运河实验中学6500元/学期,其中高中美术班7000元/学期;私立无锡光华学校小学部6200元/学期、初中部7200元/学期、高中部9000元/学期。

## 一场暴雨,锡城降温11℃

本周末都是好天气,最高气温在30℃以下

昨日上午还是艳阳高照的好天气,最高温度一度达到36.1℃,但到了下午五点半,无锡市气象台发布了暴雨蓝色预警信号,受对流云团影响,无锡中北部地区将出现明显降雨,局部雨量较大,部分地区降雨量将在50毫米以上。随后,一场大雨就噼里啪啦地落下,还伴随着轰隆隆的雷声,让整个锡城都变成了一座雨城。

大雨过后,锡城很快就变得凉爽起来,到了昨日18:30,锡城气温就跌至了25.1℃,相对最高气温降了整整11℃。因为这场雨水的光临,不少正在回家路上的市民遇到了麻烦,网络名为“被抢名字的陆思蔚”的网友就爆料称:因为大雨,312国道出现了大堵车现象。

“这场雨已经达到了暴雨的级别。”无锡市气象台专家表示,虽然这并非是无锡入夏

以来最大的一场雨,不过这场雷雨的持续时间的确比较长,降雨量也比较大,预计今天锡城也有可能出现局部雷雨天气。

不过这种雨水天气不会太持久了,据无锡市气象台消息,预计从31日起,天气就将逐步转好,受冷空气影响,最高气温依然维持在30℃以下,预计本周市民会迎来一个相对凉快的周末,非常适宜出去旅游。

唐奕

### 未来三日天气

8月31日 多云,最低温度23℃,最高气温27℃  
9月1日 多云到晴,最低气温21℃,最高气温28℃  
9月2日 晴到多云,最低气温21℃,最高气温29℃

## 让“新市民”子弟学说无锡话

退休教师为小学编写无锡方言教材

目前,锡山区一名退休教师专门为无锡市东北塘农坝小学编写了一套“无锡方言教材”,以供学校“地方课程”教学之用。据了解,新学期农坝小学将会安排十多个教时,系统地教学生学习无锡方言。

农坝小学退休教师杨春荣表示:“现在‘新市民’日趋增多,农坝小学的学生基本上都是‘新市民’子弟,这些孩子如不掌握一点无锡话,与当地人的沟通交流就会有难度。”

杨老师的想法得到了学校的肯定和支持,农坝小学副校长告诉记者:“从新学期开始,将会安排十多个教时,系统地教授无锡方言。”徐振

言,力求让来自五湖四海的小朋友们都能够尽快地掌握第二故乡的语言。”

方言课程得到了不少市民的支持,市民黄先生表示:“现在的学校里大多都是讲普通话,所以希望无锡方言课程能够在中小学、幼儿园中大力推广。”教育局相关负责人则表示:“按照国家要求,还是要大力推广普通话,在全市范围推广无锡方言并不是方向。不过也不用担心无锡方言会缺失,据了解,相关部门已对标准无锡方言进行录音保存,此外还记录了歌谣、文字等。因此,学校将无锡方言作为一种文化来了解学习就可以了。”徐振

因上市时间有差异,口感上也各有千秋  
**黄澄澄的金丝黄桃  
不惧与阳山水蜜桃竞争**

水蜜桃刚下市不久,很少见的金丝黄桃又上市啦!近日,无锡锡山区安镇果农何师傅家的10亩金丝黄桃获得了丰收,并正式开售。

### 金丝黄桃果肉呈金黄色

昨日,在无锡安镇的一处果园里,记者看到大量的金丝黄桃已经被采摘下来,包装成箱。等待销售的金丝黄桃每个大约都有6两重,外表看上去黄澄澄的,十分漂亮。

果园主人何师傅满脸喜气,他介绍说,金丝黄桃属于硬桃品种,在整个江苏都十分少见,在无锡更是只有他一家种植。金丝黄桃果肉是像南瓜肉一样的金黄色,果核上还有一圈圈金丝一样的花纹,看上去十分富贵。

虽然今年夏天遭遇罕见的连续高温,金丝黄桃收获时间比往年晚了10天左右,但因何师傅的精心照料,他家的金丝黄桃还是获得了大丰收,10亩地总收成达到2万斤左右。

### 不惧与阳山水蜜桃竞争

无锡最有名的桃子是阳山水蜜桃,何师傅也是标准无锡人,为啥偏偏去种金丝黄桃呢?何师傅坦言,自己种植的金丝黄桃不惧与阳山水蜜桃竞争。

何师傅说,他的金丝黄桃的上市时间要



漂亮的金丝黄桃

比阳山水蜜桃晚10天左右,所以大家吃完阳山水蜜桃后,接下来就可以吃他的金丝黄桃了。其次,阳山水蜜桃属于水分较多的桃子,而金丝黄桃属于硬桃,吃起来又是另一种风味。最后,金丝黄桃的样子看上去比较富贵,所以许多企业主都会选择购买了送人,目前的销售情况很不错,所以在销售方面,金丝黄桃也不惧与阳山水蜜桃竞争。

唐奕 文/摄

## 无锡苏宁广场

跨维度 生活潮——直达娱乐新维度



如果你要问,市中心约会聚餐的绝佳去处在哪?追求高品质生活人士的时尚圣地在哪里?最热闹、最喧哗的娱乐心脏在哪里?答案一定会有无锡苏宁广场。

如果你还要问,在这个集生活服务于一体超级时尚广场内,最奢华、最震撼的视听娱乐在哪里?那答案一定会是百丽宫。

想象一下,在一个美好的晚上,和自己的家人、朋友一起,携手出现在一个有着宫廷般奢华的殿堂,来观赏一部浪漫的电影,享受一刻欢笑与惊喜,该是一件多么幸福的事情啊。

下月底,被誉为“电影殿堂”的百丽宫影城,即将在无锡苏宁广场隆重开幕。作为香港百老汇戏院旗下的殿堂级奢华品牌,百丽宫影城集优雅、明亮、宽敞、舒适及先进典范为一体,推崇以优质的影院,享受超五星的优质观影感受。

目前,香港百老汇院线是香港最大的院线,占香港电影市场份额超过40%。在其超过六十年的院线经营过程中,香港百老汇不断地更新及优化,始终保持着极强的市场竞争力,最终得以实现为观影者提供最奢华的视听感受盛宴。

据了解,无锡苏宁广场百丽宫影城开业之后,不仅将成为香港百老汇院线在无锡布局的首家院线,更将成为无锡目前档次最高的影院之一,同时,锡城首家中国巨幕厅也将一同进驻其中。除此之外,百丽宫影城华丽气派的形象以及迄今完美的视听设备,也绝对是追求品味生活的精英们未来休闲娱乐的新聚焦点,亦会给无锡的观众带来全新层次的视听震撼。

一直以来,百丽宫都以其典雅、高贵的设计风格,奢华的宫殿装饰标志着高雅及华丽的格调为观众营造出超一般的观影体验。百丽宫影城的设计风格完全有别于传统影院,首先是大堂内色彩以玫瑰金及古铜色系为主,一股风华绝代的贵族气派立时呈现,当观众继续漫步大

堂,映入眼帘的墙壁上管状装饰,配以时尚克白的地花和设计颜色,完美的延伸至影厅每一个角落,令观众漫游于典雅与时尚之间,意犹未尽。

除了奢华的形象外,无锡百丽宫影城还最先进的影音技术及视听设备。无锡百丽宫影城共8个厅,上千个超舒适座位,影厅内的放映设备均为世界级的先进设备,包括巴可数字放映、QSC环音系统、REAL-D 3D立像设备等,放映效果超清晰、高亮度及更立体。此外,百丽宫影城还设有一个中国巨幕厅,其放映亮度高于国外品牌近15%;双机画面重合达亚像素级图像优化功能,增加了均匀度、色彩和反差调整功能,无限的片源、必将为品味一族带来感官震撼的全新视听享受,非凡体验尽在此。

据知情人士透露,在9月底百丽宫影城开幕的同时,将配合广场推出一系列的宣传活动。比如通过官方微博、微信等互动平台邀请幸运观众至店免费观影,购物幸运大抽奖“免费看电影”等等。如果你想免费体验一下百丽宫影城的震撼,到时候一定记得不要错过哦。

即将与下月隆重开业的无锡苏宁广场,就是这样一个集合了丰富业态,横跨购物、美食、教育、休闲等多种维度消费,创造更多生活可能,引领消费者直达全新的生活潮流集合地。

范林琼



无锡苏宁广场官方微博 无锡苏宁广场官方微信

立刻关注我,开业惊喜等你来拿!